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Zaprawa niskoskurczowa wys.wytrzy. V =3x0,03=0,09 m3

Stal zbroj.: A-IllIN

ling:

G = 45 kg

min mm

B 1:25 1:25 . . Diugosé ogéina [m] . . Dugos¢ ogbina [m]
" 45 p:.elia Srednica | Liczba | Diugost TR Unagi p:‘lerta Srednica | Liczba | Diugos¢ TR =T Uvagi
’ ’ 5612 [mm] [s2t] [om] 216 825 [mm] [szt] [om] 912 216 220
B ¢ 9 38 Element: FUNDAMENT Element: _SKRZYDEA
f - 1] ¢16 52 619.5| 32214 17 | #12 26 2125 55.25
4() 5012 ; 12 2 | ¢16 52 | 6425 3341 18 | ¢12 13 629| 8177
5012 . co 9 I 3 | a6 74| 783| 51942 19 [ 12 13| 68| 64
co 9 @12 | ‘ 4 | o6 18 | 2955|  sa10 20 | 20 i o7 097
o [ I S T 5| ¢16 9 534 48.06 21 | @20 16 360 57.6
A ? ? A | | 6 | 825 44 245.5 108.02 22 | @20 13 505 65.65
7 816 44 249 | 109.56 23 820 8 702 56.16
24 820 2 782.5 15.65
i’?g - 5Q1 2 I-=1 20 5cm Dfugos¢ razem [m] 1446.47 |  108.02 25 | @20 2 566.5 11.33
Masa jednostkowa [kg/m]| 1.578 3.85 26 212 1 97 0.97
B 40 Masa razem [kg] | 22825 | 4159 27 | e12 16 31| 5776
ot 2 Masa ogdlna [kg] 2698 28 812 13 506 65.78
PRZEKROJ A—A Wykona€ 1 szt. 1 x 2698 = 2698 kg 29 | ¢12 8 702 56.16
1:25 30 212 2 783.5 15.67
Beton: B37 (C30/35) V =422 m3 [s] e 2| 5| w3
— X ¢ 12| 3805 45.66
0812 L=39cm Stal zbroj: A-lIN G = 2698 k T T T
H—. H 34 | @12 31 216 66.96
39 Otuling: min 50 mm 35 | 012 30 05| 1815
36 812 44 120.5 53.02
WYK AZ ZBROJEN'A 37 812 1 170.5 18.76
. . Dtugosé ogéina [m] Dfugost razem [m] 649.72|  4566| 207.36
| Nr | Sredn Liczba | Dlugos¢ . 9
preta el Bty 9% AN T AN AN A-IIN Uwagi Masa jednostkowa [kg/m]| o888 | 1578 | 2466
58172 [=126.5¢cm [mm] [s2t] [om] 816 | ¢22 | 225 | 28 Masa razem [ka] 577 721|513
Element: KORPUS Masa ogblna [kg] 1160
44 8 | 225 4| 582 256.08 Wykona¢ 2 szt. 2 x 1160 = 2320 kg
-« < 9 216 4 4285 18854
<+ <+
10 | @22 44 390 171.6 n: 7 = = m
11| @16 38 13|  118.94 .
5419 |44 12 | a16 I Y Stal zbroj: A-lIN G = 2320 kg
= cm 13 216 92 648 |  596.16 theaye H
o= T YR EETYY R Otuling: min 50 mm
44 15 | ¢16 11 648 71.28
16 828 10 80 8
Dfugost razem [m] 1155.06 171.6|  256.08 8
WYK AZ ZB R O\JEN | A Masa jednostkowa [kg/m]| 1.578 2.984 3.85 4834
. . Dug[m] Masa razem [kg] 1822.7 5121 |  985.9 38.7
p::;a Srednica | Liczba | Diugost o Uvag Masa ogdina Il 3350
[mm] [szt] [em] 212 Wykona€ 1 szt. 1 x 3359 = 3359 kg
Element: CIOS PODEOZYSKOWY
38 | 12 5| 1265 6.33 n: 7 = m
39 812 5 120.5 6.03 .
a0z 51 o1 1% Qtuling: min 50 mm
Dlagose razem I — UWAGA: £0.00=616.39m. n.p.m.
Masa jednostkowa [kg/m]| o©.888
Masa razem [ka] 14.7 Inwestor URZAD GMINY NOWY TARG
Masa ogdina k] 15 34-400 Nowy Targ ul. Bulwarowa 9
Wykonat 3 szt. 3 x 15 = 45 kg Temat inwestycj|BUDOWA OBIEKTU MOSTOWEGO NA POTOKU ROGOZNIK WIELKI W MIEJSCOWOSCI ROGOZNIK

W CIAGU DROGI GMINNEJ — DZ. EW. NR  2949/1 | 3006, W ZAKRESIE OBEJMUJACYM:
BUDOWE, NOWEGO MOSTU, PRZEBUDOWE, | ROZBUDOWE, DROGI GMINNEJ NA DOJAZDACH
DO PROJEKTOWANEGO MOSTU ORAZ BUDOWE, ODCINKOW DROG WEWNETRZNYCH DO POL
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